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Interrogation de calcul 10
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Question 1. On considere la fonction f :
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» Trouver a,b € R tels que Vx € |-1,1[, f(x) = +—= =
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(Le calcul sera utile dans la suite, on le vérifiera avec soin !).
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» En déduire, pour tout n € N*, I'expression de la dérivée n-ieme ™.

(Il n’est pas nécessaire d'écrire une récurrence parfaite pour justifier les calculs.)
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Question 2. Calculer les développements limités suivants.

» UnDL3(0) de x — (1 +x)%3.
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» UnDLs(0) de (ch(x) — 1) sin(x
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Question 3. Déterminer un équivalent en 0 de la fonction x T cos(x) —In(1 + x).
._‘—/-—-m x,’-ln/I—w«)- 4/+ 7~Z-+°f7cz;)

|—%




